



**MOCSAI KISCSILLAG ÓVODA
BESZÁMOLÓJA
2021/2022-ES TANÉVRŐL**

Mocsa, 2022.06.22.

Zsolnainé Könczöl Csilla

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő Testület!

A 2021-es tanévet az októberi statisztikai adatok alapján 66+3fő kisgyermek kezdte meg.

Méhecske (nagy csoport) 26 fő

Nyuszi (középső csoport) 20fő

Süni (kiscsoport) 20fő

Ebből két kisgyermek SNI besorolású, ezért van a +3 fő.

RGYK: 10 fő

HH: 2 fő

HHH: 9 fő

Térítési díj fizetése nélkül 52 kisgyermek étkezett.

Egy kisgyermeket a gyámügy azonnal kiemelt a családból és az óvodából vitték el a gyermekvédelem munkatársai.

2022 május 31-i létszámunk 68+3 fő volt.

NEVELŐTESTÜLETÜNK TAGJAI:

Óvónők:

Józsáné Máté Andrea

Jurán Jánosné

Kissné Pokk Éva

Nagy Árpádné

Virizlai Zoltánné

Zsolnainé Könczöl Csilla

Dajkák:

Horváth Gáborné

Mészárosová Adriana

Szili Rozália

Pedagógiai asszisztens:

Sándor Renáta

BÖLCSŐDE:

Kisgyermeknevelők:

Kiss Péterné

Jackánics Ágnes

Dajka:

Kollerné Morvai Erzsébet

Konyha dolgozói:

Jackánicsné Szili Margit diétás szakács, ételmezésvezető

Kovács Nándor szakács

Verebélyiné Kerekes Ildikó konyhalány

Hörömpöli Dánielné konyhalány-iskola konyha

Az óvoda kihasználtsága hónapokra lebontva-átlagban:

	Szept /fő	Okt. /fő	Nov. /fő	Dec. /fő	Jan. /fő	Febr. /fő	Márc. /fő	Ápr. /fő	Máj. /fő
Méhecske nagy	26 19	26 15	26 18	25 4	25 20	25 18	25 18	25 18	25 18
Nyuszi középső	20 11	20 9	20 12	20 4	20 13	20 11	22 13	22 12	22 13
Süni kicsi	20 12	20 8	20 14	20 5	20 14	20 11	21 14	21 12	21 14
Összesen	66 42	66 32	66 44	65 13	65 47	65 40	68 45	68 42	68 45

A 2021/2022-es tanévre 12 kisgyermek iratkozott be.

A nagycsoportból 22-en mentek iskolába, 4 kisgyermek szakvéleménnyel marad még egy évet óvodai nevelésben.

A 2021/2022-es tanévben a létszámok a következőképpen alakulnak:

Kiscsoport: 20 fő

Középső: 17 fő

Nagy:27 fő

Összesen 64 fő

Ebben a létszámban még nincsenek benne azok a gyerekek, akiknek szülei már voltak bent az intézményben jelezni, hogy a nyár folyamán Mocsára költöznek és ide szeretnék írni gyermeküket.

A Covid 19 vírus árnyékában kezdtük meg a 2020/21-es tanévet. A járványügyi intézkedéseket betartva a szülőkkel együtt történt a beszoktatás, illetve szeptember közepén a Szüreti családi délután, ahol a gyerekek műsora után a Virgonckodó játszópark játékait próbálhatták ki a gyerekek.

A falunapon is sikerrel szerepeltek az ovisok.

Az Agrárminisztérium még tavasszal kiírt egy meseíró pályázatot „Mesék a Zümmögő birodalomból” címmel, amelyre a nagycsoportosok által írt mesénk bekerült a minisztérium által kiadott online mesekönyvbe, illetve Őze Hédi rajza lett az egyik illusztráció.

Sajnos a vírus ismételten beleszólt az életünkbe és október 1-től ismét be kellett vezetnünk a zsiliprendszert, a szülők nem jöhettek be az óvodába.

Ennek ellenére, ha zárt ajtók mögött is de a hagyományos programjaink megrendezésre kerültek.

Az állatok világnapja alkalmából Nagy Gábor Naszályról érkezett az óvoda udvarára egy állat simogatóval.

November elején egy mobil óceánárium érkezett, ahol egy nagy sátor alatt az óceánok élővilágáról nézhettek meg egy mesét a gyerekek.

November 11-én Márton-napot tartottunk töklámpásokkal, libazsíros kenyérrel, felvonulással.

December hónapra nagyon sok tervünk volt a Mikulás és az advent kapcsán. Sajnos a vírus mindent keresztül húzott, az óvodai dolgozókat is elérte és egy hétre be is kellett zárni az óvodát. A nyitás előtt megtörtént a fertőtlenítés, Tóth Tímeának köszönhetően ózonos fertőtlenítésen esett át az óvoda minden csoportszobája. Sajnos a konyhai dolgozókat sem kerülte el a vírus két napig Kovács Nándor egyedül főzött Zsolnainé Könczöl Csilla segítségével.

A nyitást követően még egy hétig csak a dolgozó szülők gyermekeit fogadtuk, ugyanis ketten láttuk el a gyermekfelügyeletet, Józsné Máté Andrea és Zsolnainé Könczöl Csilla, mert az összes többi kolléga karanténban volt.

Nagyon örültünk, hogy a karácsonyi ünnep közeledtével meggyógyultak a kollégák és a gyerekek is. Izgatottan vártuk a Jézuskát, aki sok ajándékkal lepte meg a gyerekeket.

Az új évben az első rendezvényünk a Medve- nap volt, amikor is „Kedvenc mackóm” címmel plüssmaci kiállítást rendeztünk az óvoda folyosóján.

Február 9-10-én Garzó Krisztina az Arany János Általános Iskola igazgatónője és Óze Bernadett leendő elsős tanítónéni látogatta meg a nagycsoportosokat.

Február 18-án, délelőtt tartottuk a Farsangi mulatságot.

Február 25-én Kiszabábégetéssel, hangoskodással télkergetést rendeztünk.

Március 9-én a nagycsoportosok ellátogattak az általános iskolába.

Március 11-én megemlékeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról.

Április 13-án Húsvét alkalmából tojáskeresés volt az óvoda udvarán, illetve az iskola melletti parkban.

Április 20-21-én megtörtént a beiratkozás.

Április 22-én a Föld napja kapcsán kirándulást tettünk a Monostori erődbe.

Május 3-4-5-én köszöntöttük az édesanyákat.

Május 27-én pénteken került megrendezésre az óvoda 60. születésnapja.

Régóta készültünk erre az eseményre. Hála az Éltex, a LiPack Kft nagylelkű adományának az óvoda dolgozóinak van egyenköpenyünk, illetve egy igazán praktikus háttérret (függönyt) tudunk vásárolni.

De rajtuk kívül még nagyon sok felajánlás érkezett:

Hörömpöli Tibor: szörp

Papírarzenál Tata: eldobható villa

ÖkotermeK Komárom: eldobható villa, pohár, tányér, szalvéta

Bán Bernadett: fotózás, videófelvétel készítés

Beszállítók: tejtermékek, zöldség, gyümölcs, felvágott, tombolaajándékok

Aranykocsi Zrt: tombolaajándékok

Portéka vegyeskereskedés: tombolaajándékok

Süveg Gábor: tombolaajándékok

Juhász Kertészet: virágok

A konyha dolgozói elkészítették a fogadás menüjét, illetve a szülinapi tortát és a szendvicseket a gyerekeknek és szüleiknek. Az óvónénik és dajka nénik pedig a dekorációt, meghívókat, illetve a műsort tanították meg a gyerekeknek.

Köszönettel tartozunk az általános iskola diákjainak és pedagógusainak, hogy műsorukkal színesebbé tették a délutánt.

Óriási sikert aratott az Apacuka zenekar műsora és a Virgonckodó játszópark játéka, a babakiállítás is mindenki tetszését elnyerte, illetve a régi fotókból készült vetítést is szívesen nézték meg a vendégek.

Május 2-án Sajóvölgyiné Gyurcsó Bernadethez látogattunk el, aki egy-egy gombóc fagyival kedveskedett a gyerekeknek.

Május 3-án pénteken 15 órai kezdettel tartottuk az óvodai ballagást, ahol a gyerekek elköszöntek az óvodától.

Június 7-én a nagycsoportosok bőrönddel érkeztek az oviba. Pizsi party-t tartottak. 7-én kirándultak Kocsra a Nolimand állat simogatóba, fagyiztak, bátorságpróbát tartottak, „éjszakai” sétán vettek részt elemlámpával a faluban és az óvodában aludtak éjjel. Másnap reggel fáradtan, de élményekkel gazdagon kezdték a napot.

Június 20-tól elkezdődött az óvodai dolgozók szabadságolása, ezért összevont csoportban vannak a gyerekek.

Terveink szerint augusztus 1-től zárva lesz az óvoda és megtörténik a négy csoportszoba tisztasági festése.

MINI-BÖLCSŐDE:

2021-ben a Mini- Bölcsőde építkezésének folyamata is elindult. Közzétettük az álláshirdetést, melynek eredményeképpen sikerült kiválasztani két kisgyermeknevelőt: Kiss Péterné és Jackánics Ágnes személyében, illetve egy dajkát: Kollerné Morvai Erzsébetet.

A törvényi szabályokat betartva 7 kisgyermeket vettünk fel a bölcsődébe.

2022. március 17-én ünnepélyes keretek között átadták a bölcsődét.

Az engedélyek beszerzése után május 9-én a bölcsőde megnyitotta kapuit a gyerekek előtt.

A kisgyermekesek beszoktatása megtörtént, az elégedettségi kérdőívek kitöltve visszakérültek, ennek értelmében 80%-os elégedettséggel történt meg a beszoktatás.

Nagy érdeklődés van az intézmény iránt, eddig 8 szülő töltötte ki a jelentkezési lapot. Június 21-én megbeszélést tartott a felvételi bizottság arról, hogy a szeptemberben és októberben megüresedő helyekre kit vegyünk fel.

A bizottság tagjai:

Udvardi Marianna polgármester asszony

Kovácsné Horváth Mária védőnő

Zsolnainé Könczöl Csilla intézményvezető

Karbantartások:

- A gyerekmosdókban a rossz csaptelepek és a törött WC ülőkék cserére kerültek
- Mozgáskorlátozott parkolóhely és feljáró biztosítja az épületbe a bejutást annak, akinek ez szükséges.
- Mosogatógép cseréje az iskola tálalókonyháján
- Ajtózárok cseréje

Sok karbantartási munka lenne az óvodában, de karbantartó hiányában sajnos nagyon sok feladat csak toródik, nem tudjuk megoldani.

Mindig csak az azonnal megoldásra váró feladatok kerülnek megjavításra, a többi pedig megoldásra vár.

Próbálunk saját kezűleg több mindent megoldani, de a férfimunkákat sajnos nem áll módunkban megcsinálni.

Összegzés:

A 2021/2022-es tanév a világjárvány miatt nem volt egyszerű. Ennek ellenére úgy gondolom, hogy sok érdekes programot szerveztünk a gyerekeknek és amint lehetőség nyílt rá a szülőknek is.

Hiába töltöttük zárt ajtók mögött a tanév nagy részét, nem volt eseménytelen az életünk.

Óvodánk nyitott a szülők felé, a jövőben több olyan kirándulást, óvodai rendezvényt szeretnénk, amelyben a szülők is aktívan részt vehetnek.

Reméljük, hogy ez még közelebb hozza az óvodát a családokhoz, a pedagógusokat a szülőkhöz, hiszen mindannyiunknak ugyanaz a célja, egy vidám, érdeklődő, lelkes, szocializált, okos kisgyermeket engedni iskolába.

Nagyon örülök, hogy egy lelkes, önálló, kreatív csapat tagja lehetek.

Remélem a jövőben is számíthatunk a Képviselő Testület támogatására, segítségére.

Köszönöm a bizalmat, kérem beszámolóm elfogadását!

2022.06.22.

Zsolnainé Könczöl Csilla

Zsolnainé Könczöl
Csilla